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Poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím 

Vážená paní XXX, 

k Vaší žádosti ze dne 16. ledna 2024 podané ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, na základě které požadujete „obecnou informaci ohledně řízení vedených 
před zdejším soudem, ať už ve věcech opatrovnických či civilních, které se týkaly ochrany 
soukromí dítěte. Mohlo by se jednat o řízení o omezení rodičovské odpovědnosti, či spor  
o zdržení se jednání spočívající v narušování tohoto práva na soukromí dítěte rodičem/jinou 
blízkou osobou. Zároveň žádáte v případě, že taková řízení evidujeme, o zaslání jejich 
anonymizované verze. Předesíláte, že rozumíte tomu, že zjištění takové informace nebude zřejmě 
snadno možné filtrováním v justičním systému. V tomto ohledu postačí informace zjištěná 
dotazem, zda rozvrhem práce příslušní soudci zdejšího soudu za posledních několik let podobný 
spor neřešili, zda si na takový spor nevzpomenou. Lakonicky řečeno, nepotřebujete žádná 
precizní data, jde Vám především o zjištění, zda jsou takové spory časté či nikoliv“, 

sděluji, že této se vyhovuje. 

Na základě Vaší žádosti jsem provedla lustraci v počítačovém systému ISAS podle předmětu 
řízení „omezení rodičovské odpovědnosti“ a také „ochrana osobnosti“, přičemž nebylo zjištěno 
žádné řízení, které by se dané problematiky týkalo. Dále jsem o problematice hovořila  
se soudkyněmi a vyššími soudními úřednicemi zdejšího opatrovnického oddělení a také  
se soudkyní, která je dle rozvrhu práce řešitelkou věcí se specializací ochrana osobnosti člověka. 
Také z jejich sdělení vyplývá, že u Okresního soudu v Opavě dosud nebyl řešen žádný návrh, 
který by se týkal problematiky ochrany soukromí dítěte (omezení rodičovské odpovědnosti či 
spor o zdržení se jednání spočívajícího v narušování tohoto práva tohoto práva na soukromí 
dítěte rodičem či jinou blízkou osobou). 

Tímto považuji Vaši žádost za vyřízenou. 

S pozdravem  

Radka Otipková 
dozorčí úřednice a správkyně aplikací 
pověřená vyřizováním žádostí  
podle zákona č. 106/1999 Sb. 
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